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Verbale della 34°Assemblea generale  dell’Associazione 
Giuseppe Mazzini   
 
 Il 12 gennaio 2017 alle ore 18.00.  il Presidente dichiara aperta l’AG 2016  nella 
sede della Regione Campania.   
 
  

1. Rapporto di attività e programma 2017 
  
Il Presidente ricorda i principali eventi organizzati nel 2016 : 
 
Conferenze.  
 Paolo de Luca, giornalista Rai ci ha parlato   sullo stato di salute dell’Europa,  
lo scrittore  Pietro de Carli   ha presentato il suo libro  « fuga ad occidente » 
sulle cause dell’ immigrazione 
 e Annalisa Gadaleta, comune di Molenbeeck, sul problema del terrorismo e 
dell’integralismo a Bruxelles. 
l’europarlamentare Brando Benifei ci ha parlato delle ragioni del si.  
La prof.ssa Sorlini (Presidente del Comitato Scientifico Milano per il Comune di 
Milano) che ci ha  parlato dell’impatto culturale di EXPO e l’avvocato Michela 
Velardo ci ha  aggiornato in materia di successioni e i internazionali. 
 
 Viaggi. 
Antonio Amato ha organizzato un viaggio in Puglia riservato ai soci che ha 
riscosso notevole successo  
.  
FACEBOOK e sito WEBB 
Il presidente segnala che il sito Facebook della Mazzini (sotto la responsabilità 
di Enrico Ponzone)   è attivo e funzionante ed invita gli iscritti a visitarlo. Il 
nuovo  sito WEBB è in fase di attuazione. Se ne occcupa Alessandro Cozzutto 
che ne ha fatto una breve presentazione  
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Iscritti. 
 Il Presidente segnala che anche nel 2016 le iscrizioni sono notevolmente 
aumentate . Tre  nuovi iscritti   sono presenti in aula  e ricevono un applauso di 
benvenuto. 
 
Attivita 2017 . 

Viaggi e crociere  

Rosamaria Guida propne una minicrociera fluviale di un giorno  e visita del 
MIMA.  

Antonio Amato propone  una visita al centro Pompidou a Metz. Due giorni e un 
pernottamento. 
 
Conferenze. 
Alcuni conferenzieri  ci hanno confermato l loro disponibilità :  L’on.le Patrizia 
Toia ci parler’ delle ricadute politiche del risultato del Referendum. 
 La scrittrice Agnes Sautois  ci presenterà il suo libro « La jeune fille au 
clavicorde ». Un omaggio al Rinascimento italiano e alla pittrice Sofonisba 
Anguissola. 
Altre attività. 
Il 2018 è il 35esimo anniversareio della Mazzini. Bisognerà organizzare un 
evento celebrativo. 
. 
 
1.1. Il rapporto di attività è stato approvato all’unanimità  
  
2. Resoconto Finanziario. 

Presentato con tabelle da FABIO.  
Risultato.  Quest’anno il bilancio si chiude con una saldo attivo di 59 €  €.  
. 

2.1. Il  resoconto finanziario è approvato all’unanimità.   
 

3. Candidature per il direttivo,  . Il Presidente ha ricevuto una candidatura di 
Lucio Battistotti. 

 
4. Tesseramento 2017, la quota sociale 2017 resta invariata(30 €)  visto il 

tasso di inflazione stabile nella zona Euro e la politica della BCE. I soci che 
non hanno pagato in sala riceveranno un sollecito. 
 

5.  Varie ed eventuali.  Nessuna  



 
Alle 19.30 il Presidente dichiara chiusa l’AG e lascia la parola a Marisa Guida 
che presenta il Prof  Jean-Victor Louis che ha tenuto una molto applaudita 
conferenza sulla Brexit.   
 Chiude la serata la cena buffet offerta dalla Mazzini. 
 
 Ore 21 fine dell’evento. 
 
 
FINE  

 
 

 

 

 


